



Közép-Magyarországi Regionális Röplabda Kupa VERSENYKIÍRÁS 2018/2019

I. A versenysorozat

I.1. A versenysorozat célja

I.1.1. A röplabda sportág népszerűsítése. A csapatok rendszeres és tervszerű foglalkoztatása

I.1.2. A Közép-magyarországi régió csapatainak játéklehetőség biztosítása

I.1.3. A Közép-magyarországi régió bajnoka cím, és a többi helyezés eldöntése

I.2. A versenysorozat versenyszámai

I.2.1. A Közép-magyarországi régió női nyílt korosztályos bajnoksága

I.2.2. A Közép-magyarországi régió női U15 korosztály bajnoksága

Az egyes versenyszámokat a rendező csak akkor írja ki, és bonyolítja le, ha legalább öt csapat vesz részt benne.

I.3. A versenysorozat rendezője

A versenysorozat lebonyolítója a Penta Gödöllői Röplabda Club 2100 Gödöllő Méhész köz 5.

Képviselő: Pelle Ildikó tel.:30-391-4533 Email: pelleildikoedzo@gmail.com

I.4. A versenysorozat ideje:

A versenysorozat 2018.10.01 - 2019.05.31. közötti időszakban kerül lebonyolításra.

I.5. A versenysorozat résztvevői

A versenysorozatba benevezett csapatok, amelyek elfogadják a versenykiírást. A rendező kivételes esetben a Közép-magyarországi régió kívüli csapat részvételéhez is hozzájárulhat.

II. Nevezés

II.1. A nevezés módja

Nevezni a versenysorozatra a versenykiírás mellékletében szereplő, nevezési lap (1.sz. melléklet) kitöltésével, és a kitöltött nevezési lap megküldésével, valamint a nevezési díj határidőre történő megfizetésével lehet. A nevezési lapot, elektronikusan és postán is meg kell küldeni, a rendezőnek. A nevezési lapon, valamennyi adatot fel kell tüntetni. Ha benevezett csapat a nevezési lapon valótlan adatot közöl, a nevezést a rendező nem fogadja el. A nevezési lapot a csapat hivatalos képviselőjének kell aláírnia, és pecséttel (ha van) kell ellátni. Nevezési lapot minden benevezett csapat (felnőtt és korosztályos) esetében külön-külön ki kell tölteni.

II.1.2. Nevezni azok a csapatok nevezhetnek, akiknek a székhelye Pest megyei, budapesti, vagy a Közép-magyarországi régióhoz kapcsolódik. Kivétel az I.5 pontban leírtak esetében a régió kívüli székhelyű csapat esete.

II.2. A nevezés határideje:

Nevezni 2018. szeptember 14. péntek 24.00-ig (beérkezés határideje) lehet a csatolt Nevezési lapon és a Hazai mérkőzés rendezési adatlap kitöltésével, melyet elektronikusan kérem a rendezőnek elküldeni (pelleildikoedzo@gmail.com).

II.3. Nevezési díj:

A nevezési díj benevezett csapatonként 15.000.-Ft, melyet a rendezőnek átutalással 2018. szeptember 14-ig kérem elutalni számla ellenében.

Számlaszám: 11600006-00000000-04028314

Közlemény: Egyesület neve, KMO-i korosztály, hány csapat

III. A mérkőzések rendezésének feltételei

III.1. A mérkőzések helye, ideje, játéknapok

A benevezett csapatok pályaválasztóként a „Hazai mérkőzés rendezési adatok” – adatlapon megjelölt termükben rendezhetik mérkőzéseiket, általános rendező elvként hétfőn szombati, vasárnapon. Ettől eltérni csak akkor lehet, ha a tornára kijelölt csapatok írásban megállapodnak. Ez a megállapodási kötelezettség ünnepnapok esetében is kötelező érvényű. Az első mérkőzést legkorábban 9.00 órakor, legkésőbb 15.00 órakor lehet elkezdni. Egy csapat több helyszínt is megjelölhet a hazai mérkőzésekre, de azt, hogy melyik teremben kíván játszani azt a bajnokság kezdetéig az első forduló előtt köteles bejelenteni a lebonyolítónak. Abban az esetben, ha az előre kiírt forduló előtt változtatni szeretne a csapat a helyszínen, EGY HÉTTEL előbb köteles bejelenteni a rendezőnek és értesíteni a többi csapatot is. Az egyes fordulók helyszínén a hazai (termet biztosító) csapat rendezőnek minősül. A rendezőnek vállalnia kell, hogy: - a forduló helyszínére a csapatok és a játékvezető bejuthassanak - a csapatok és a játékvezető számára biztosított legyen az öltözési lehetőség - a teremben a mérkőzéseket le lehessen bonyolítani

III.2. Felszerelések, személyi és egyéb feltételek

III.2.1. A mérkőzések lebonyolításához szabályosan fölvonalazott röplabda pálya, szabályos röplabdaháló, oldalszalag és antennák szükségesek. Lehetőség szerint játékvezetői emelvény, ennek hiányában olyan megoldás, hogy a játékvezető zavartalanul le tudja vezetni a mérkőzéseket. Az eredmény folyamatos követéséhez legalább kézi eredményjelzőnek kell lennie.

III.2.2. A mérkőzéseket GALA típusú labdával kell lejátszani, amelyet minden csapatnak magával kell vinnie. A mérkőzés labdát a játékvezető választja ki a mérkőzés előtt.

III.2.3. A mérkőzésekről jegyzőkönyvet kell vezetni. Rendező elvként a 4. sz. mellékletben szereplő formátum használatára kell törekedni. A jegyzőkönyvet mindig az elől álló csapatnak kell vezetnie. Vezetheti edző, vagy cserejátékos is a jegyzőkönyvet. A mérkőzések jegyzőkönyvét a mérkőzést rendezőnek elektronikus formában (szkennelve, fénykép stb.), meg kell küldeni a lebonyolítónak is a mérkőzés befejezése után, az pelleildikoedzo@gmail.com e-mail címre legkésőbb 48 órán belül. Ha erre nincs lehetőség, akkor postai úton, a rendező 2100 Gödöllő Magyar Kázmér köz 5. címére.

III.2.4. A csapatoknak egységesen, számozott mezben kell pályára lépniük. Az egyes játékosok mezének számozására (LIBERO, stb.) a röplabdázás általános szabályai az irányadók.

III.2.5. A jegyzőkönyvben 14 játékos neve szerepelhet, melyek közül kettő LIBERO játékost lehet megjelölni.

III.2.6. A mérkőzés megkezdése után érkező játékos csak a következő teljes játszmában szerepelhet, a nevét a két játszma között lehet csak a jegyzőkönyvbe beírni.

III.2.7. Az edzőre a röplabdázás általános szabályai az irányadók.

IV. Játékosok szerepeltetése

IV.1. A versenysorozat mérkőzésein csak azok a játékosok szerepelhetnek, akik a Magyar Röplabda Szövetség (MRSZ) Teremröplabda Nyilvántartási- és Átigazolási Szabályzatának megfelelően vannak nyilvántartásba véve, vagy leigazolva a sportszervezethez, vagy más jogi személyiségű szervezethez és Sportolói Igazolvánnyal rendelkeznek. Valamint azok a játékosok, akik a Magyar Diáksport Szövetség versenykiírásának mintája szerint iskolai (Általános, vagy középiskolai) összesítő névsorban szerepelnek. Az összesítő névsornak tartalmaznia kell: az iskola nevét, címét, Internetes elérhetőségét, OM azonosító számát, a játékosok nevét, születési idejét, a kiállítás dátumát, az iskola pecsétjét, és az iskola igazgatójának az aláírását. Egy csapat esetében, minden játékosra vonatkozóan csak egy dokumentum fogadható el, vagy az iskolai összesítő névsor, vagy az MRSZ Sportolói Igazolvány. Az összesítő névsorban szereplő játékosok személyazonosságát a diákigazolvánnyal kell igazolni.

IV.2. A mérkőzéseken szereplő játékosoknak érvényes sportorvosi engedéllyel kell rendelkezni. Az érvényességet a Sportolói Igazolványban lévő Sportorvosi Engedélyen sportorvosi aláírással, bélyegzővel, valamint „Versenyezhet” felirattal, és keltezéssel kell igazolni. Vagy a Magyar Diáksport Szövetség versenykiírásának mintája szerint iskolaorvosi (Általános, vagy középiskolai) versenyzési engedéllyel. Ez az engedély szerepelhet az IV.1. pontban leírt, összesítő névsoron is. Iskolaorvosi engedély esetében az érvényesség 6 hónap.

IV.3. A sportorvosi engedély 6 hónapig érvényes, ha a sportoló a sportorvosi vizsgálat időpontjában még nem töltött be a 18. életévét, és 12 hónapig érvényes, ha a sportoló a sportorvosi vizsgálat időpontjában már betöltötte a 18. életévét.

IV.4. A mérkőzésen szereplő játékosok játékjogosultságának megállapítása a játékvezető feladata és felelőssége. Amennyiben egy, a mérkőzés jegyzőkönyvébe beírt játékos személyi azonosságát illetően a játékvezetőnek, vagy az ellenfél csapatkapitányának kétsége merül fel, akkor a játékvezetőnek van joga azt ellenőrizni a Sportolói Igazolvány alapján a mérkőzés jegyzőkönyvének lezárásáig.

Iskolaorvosi versenyzési engedéllyel rendelkező Összesítő Névsor vagy érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező Sportolói Igazolvány hiányában a csapatot ki nem állónak kell tekinteni. A csapat a mérkőzést 0:3 (0:75) arányban elveszíti. Ha mindkét csapatnál hiányos az orvosi engedély, úgy mindkét csapat 0:3 (0:75) arányban elveszti a mérkőzést, és egyik csapat sem kap bajnoki pontot.

IV.5. Korosztályok

A Közép-magyarországi régió női **U15** korosztály: 2004. január 1. és 2006. december 31. között született játékosok szerepeltethetők.

V. A helyezések eldöntése

V.1. A mérkőzések három nyert játszmaig tartanak.

V.2. A mérkőzés győztese 3:0, vagy 3:1 arányú győzelem esetén három pontot kap, 3:2 arányú győzelem esetén 2 pontot kap. A 3:2 arányú mérkőzés vesztese egy pontot kap, a 3:0, vagy 3:1 arányú vesztese nem kap pontot.

V.3. A versenysorozat helyezési sorrendjét a szerzett bajnoki pontok száma határozza meg. Pontegyenlőség esetén a bajnokságban összesen megszerzett nyert és veszített játszmáinak arányát,

ha ez is egyenlő, akkor ugyanígy a nyert és veszett pontok arányát kell figyelembe venni. Ha ez is egyenlő, akkor az egymás elleni eredmény dönt.

V.4. Ki nem állás. Az a csapat, amelyik a mérkőzésen nem jelenik meg hat fővel, ki nem állónak minősül, és a mérkőzést 0:3 (0:75) arányban elveszíti. Ha egyik csapat sem jelenik meg, úgy mindkét csapat 0:3 (0:75) arányban elveszti a mérkőzést, és egyik csapat sem kap bajnoki pontot.

V.5. Az a csapat, amelyik háromszor nem áll ki, a versenysorozatban nem játszhat tovább, a rendező törli a versenyből. A törölt, vagy visszalépett csapat a megszerzett pontszámától függetlenül utolsó lesz a bajnokságban.

V.6. Mérkőzés lemondást, időpont változtatást írásban a versenyszervezőnek kell megküldeni 5 munkanappal a mérkőzés napja előtt. Az ezen belül történt lemondás vagy a meg nem jelenés a mérkőzésen, a csapatot ki nem állónak kell tekinteni, a mérkőzést 0:3 (0:75) arányban elveszíti.

V.7. Eredményközlés. A rendező az adott tornák, ill. fordulók eredményeit folyamatosan megküldi a csapatoknak elektronikus formában.

VI. Díjazás

A Felnőtt és az U15 versenysorozat győztesei elnyerik a Közép-magyarországi régió győztese címet, az I. helyezett csapatok kupát nyernek el, az I., II., III. helyezett csapatok oklevél, a játékosok és az edző (összesen 15 fő) érem díjazásban részesülnek.

VII. Lebonyolítási rend

Az egyes versenysorozat lebonyolítási rendje a benevezett csapatok számának függvényében kerül kialakításra.

A versenysorozat tornarendszerű lebonyolításban kell megszervezni. Általános rendező elv, hogy egy csapat egy alkalommal két mérkőzést játszik. Ennek a módja, hogy egy tornára 3 csapatot kell beosztani. A három csapat egy helyszínen, a rendező termében játszik. Abban az esetben, ha 4, 7, 10 csapat vesz részt a bajnokságban alkalmanként egy csapat nem játszik. Ha 8, 11, csapat vesz részt a bajnokságban alkalmanként két csapat nem játszik. Több csoport esetén is a lebonyolítási rend általános elvei érvényesek. A tornákon a mérkőzések sorrendje a következő 2 – 3; 3 – 1; 1 – 2, ahol a 2-s sorszámú csapat a rendező. Általános elvként kell alkalmazni, hogy minden csapat a bajnokság során legalább egyszer rendező legyen. A csapat kérésére ettől el lehet tekinteni. A verseny során törekedni kell arra, hogy minden csapat lehetőség szerint egyenlő arányban legyen rendező. Az egyes tornák kiírásakor figyelembe kell venni a csapatok egyéb elkötelezettségeit (MRSz, vagy BRSz részvételt, OIB, OSB, OGYB, regionális versenyek pl. Szeged, stb.).

VIII. Költségek

VIII.1. Játékvezetés:

VIII.1.1. A mérkőzések játékvezetői díjait az egyes tornákon résztvevő csapatok egyenlő arányban úgy viselik, hogy a rendező csapat nem fizet játékvezetői költséget. A két másik csapat egyenlő arányban fizeti ki, a három mérkőzés játékvezetési költségeit, valamint a játékvezető utazási költségét. Egy tornán egy játékvezető vesz részt. Mindhárom mérkőzést ő vezeti le. A játékvezetői költségtérítés összegét az első mérkőzés előtt kell a játékvezetőnek kifizetni. A játékvezető a játékvezetői költségtérítésről pénzügyi elszámolásra alkalmas bizonylatot állít ki, ez lehet ÁFA-s számla vagy játékvezetői költségelszámolás, és adóelőleg nyilatkozat. Abban az esetben, ha a játékvezető nem tud

pénzügyi elszámolásra alkalmas bizonylatot kiállítani, köteles a lebonyolítóval megbízási szerződést kötni a játékvezetésre vonatkozóan. Ilyen esetben a lebonyolító fizeti ki a játékvezetőt, a megbízási jogviszonyra vonatkozó adószabályok szerint. A csapatok a játékvezetés díját a lebonyolítónak fizetik ki számla ellenében.

VIII.1.2. Játékvezetői díjak:

Közép-magyarországi régió női U15 mérkőzés bruttó 3.500.-Ft /mérkőzés

VIII.2. Utazás és egyéb költségek: a Közép-magyarországi Regionális Röplabda Kupán résztvevő csapatok az utazási, esetleges étkezési és egyéb más felmerülő költségeket saját maguk viselik.

VIII.3. A díjazás költségei. A Közép-magyarországi Regionális Röplabda Kupának a díjazását a rendező fizeti a benevezett csapatok nevezési díjaiból. A rendező, bármely résztvevő csapat kérésére köteles hiteles elszámolást megküldeni a nevezési díjak felhasználásáról.

IX. Protokoll szabályok

A mérkőzés előtti sorsolást a két csapatkapitány jelenlétében a mérkőzés kezdési időpontja előtt 5 perccel lebonyolítani.

A játékvezető a kezdés előtt 2 perccel pályáról a kispadhoz küldi a csapatokat. A játékvezető sípjelére a csapatok valamennyi játékosának a hálóra merőlegesen, egysoros vonalban kell elhelyezkednie az oldalvonalon. Ezután bevonulnak a csapatok a pálya közepéig. Az üdvözlők, vagy a jegyzőkönyvvezető felé fordulva végzik el az üdvözlést. Majd egymást üdvözlők és visszatérnek a cserepadjukhoz. A játékvezető következő sípjelére a kezdőcsapat tagjai bevonulnak a pályára.

Az egyes játszmák végén a csapatok az alapvonalra állnak fel egysoros vonalban, majd a játékvezető jelére az oldalvonalon áthaladnak a hálótartó oszlop megkerülve a másik térfélre, és ott a cserepadhoz vonulnak. A cserejátékosok és az edző a legrövidebb úton vonulnak át a másik térfélre.

A döntő játszma előtt a csapatok megvárják a sorsolást és ennek eredményétől függően hajtják végre a térfélcserét. A mérkőzés végén a csapatok valamennyi játékosa feláll az alapvonalra, majd az oldalvonalon haladva, a háló két oldalán, minden játékos kezét fog az ellenfél valamennyi játékosával, a csapatkapitányok megköszönik a játékvezetőknél a működést. A játékvezetők hármasszóval befejezik a mérkőzést.

Gödöllő, 2018.augusztus 6.